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Vom Reichsinstitut werden iibenommen
1l.) Angestelltenversicherungsbeitrag 8y==
2.) Uberversicherungsbeitrag : ‘ 16 y=m=

9,89
Zusammen ;3 33,89
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3. ) Arbeitslosenversicherungsbeitra
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Es sind mithin auszuzahlen : 329,24 RH E A
hisrvon ab obige Abzilge: 55,66 R B

: Bleiben : 213,58 R TMr'
Die Gesamtausgabe betrigt : 525,24 RM

hierzu die Beitrége des Heichs ;: 33,89 Ri
Lusammen i 508,13 R

wortliich: Dreihundertiunddredundsechizig Heichsmark 13 Rpf.
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Verbuchungsstelle : Binzelplan J1IX Xapltel 2 Titel
der foritdauernden Ausgabend es ordentlichen

i

Haushalts fir das Rechnungsjaur 1040 als Eonlia

: haltsausgabe.
Sachlich richtig. Festgestellt:
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